

Что можно узнать, дав мужчине номер своего телефона?

Мужчины иногда напоминают раскрытую книгу - бери и читай. Самое интересное, что о намерениях, характере, и даже комплексах представителя сильного пола можно узнать по его манере знакомиться. Если быть точнее, по тому, как и куда он записывает ваш номер телефона.

Итак, вы познакомились с мужчиной, неважно где: в библиотеке, на дискотеке или на улице. Если между вами вспыхнула искра, то логическим продолжением вашего знакомства будет момент, когда он попросит ваш номер телефона. И, вероятно, в этой ситуации его натура раскроется в полной мере. Психологи - удивительные люди, которые раскрыли ряд закономерностей в поведении мужчин, и выявили основные типы. Но сразу оговорюсь, что не стоит зацикливаться на этом, ведь в любом правиле есть свои исключения, и часто женщины сами проектируют ситуацию знакомства, чем провоцируют мужчин на определенные модели поведения.

Женщине нужно быть наблюдательной, и тогда с легкостью можно выяснить для себя, чем обернется такой контакт - мимолетным знакомством или судьбоносной встречей. Вот Вы наконец-то решились, и ОН уже записывает ваш номер телефона, а теперь - дело техники, его техники записи и хранения столь «важной» информации.

Коммуникабельный

Мужчина пишет на первом попавшемся клочке бумаги (салфетке, газете и.т.д.). Значит, перед вами человек настроения. Ему чужды такие качества, как занудство, педантичность и аккуратность. Наоборот - он безалаберный, легко заводит знакомства, которыми чаще всего не очень дорожит. Такая манера записи телефонных номеров вряд ли позволяет ему иметь большой круг знакомых, так как он просто-напросто теряет эти «записочки», о чем вовсе не жалеет. Вероятно, он очень компанейский человек, и с ним тяжело соскучиться, но, с другой стороны, с ним вряд ли возможны длительные и серьезные отношения.

Классический

Это тип мужчин, которые вызывают неподдельный интерес у слабого пола. Мужчина вынимает блокнот или ежедневник, куда со знанием дела записывает ваш номер телефона. Можно предположить, что у вашего знакомого жизнь размеренная

Что можно узнать, дав мужчине номер своего телефона

Автор: showgune
17.10.2014 20:17 -

(или размеченная?). Возможно, этот человек живет по определенному распорядку, где всему свое место и время. Он пунктуален и надежен. Хотя для некоторых дам может показаться немного скучным и занудным. Что касается длительных отношений, то это его конек, он любит досконально познавать свою партнершу, и никогда не делает выводов по первому впечатлению.

Зажигалка

Для такого мужчины ничего не стоит совершить экстравагантный поступок. Он просит ручку у вас или у прохожих, и записывает ваш номер прямо у себя на руке. Он легко увлекается, хочет все и сразу. Отношения обычно строят по принципу «нет ничего невозможного, а если есть, то не для меня». Мужчины этого типа легко загораются, но быстро угасают. Они способны на яркий флирт, но не способны на длительный союз. Возможно, в будущем могут обжечься об искры своей яркой натуры.

Сердечный

Он не ленится записать цифры несколько раз: на газете, проездном билете или даже на каких-то документах. Но, скорее всего, такое усердие - это его единственное достоинство. Мужчина такого типа не способен принять окончательного решения даже на первом свидании. Безусловно, такому бедолаге хочется посочувствовать. Хотя он всегда рассчитывает на что-то большее. Если есть желание продолжать отношение с таким женщиной, то сразу берите инициативу в свои руки.

Персона

Основная особенность мужчин этого типа - произвести на женщину ряд ярких впечатлений, после которых она не сразу приходит в себя. Получив от женщины заветный номер телефона, он тут же покупает блокнот, ручку - записать сокровенный номер. Он любит быть всегда на виду и выглядеть в лучшем свете для всех. Поскольку он зациклен на собственных чувствах, переживания близких не очень-то его беспокоят. Чаще всего такие мужчины по натуре своей коллекционеры, и если ваше знакомство зайдет намного дальше обычного, будьте готовы к многочисленным блокнотам, купленным для единственного телефонного номера.

Современный

Мужчина вносит номер вашего телефона в память мобильного телефона. Этоrationально, современно и, в какой-то мере, надежно. То есть, если он записал ваш номер, то обязательно позвонит вам. Можно допустить, что ваш новый знакомый ценит разумный комфорт. Скорее всего, его свободное время расписано по минутам. Но опасайтесь того, чтобы ваш роман не приобрел виртуальный характер.

Автор: showgune
17.10.2014 20:17 -

Оригинальный

Такой тип мужчин никогда не запишет номера телефона. Говорит, что уж эти заветные цифры он запомнит непременно. Видимо, желание казаться своеобразным полностью перекрывает возможность продолжить знакомство. Такому мужчине важен сам процесс знакомства, а не результат. Он не прочь пустить пыль в глаза. Хотя, если девушка ему очень понравится, он непременно запомнит ее номер. В более близких отношениях такие мужчины продолжают быть оригинальными, с ними не соскучишься.

Несмотря ни на что, первое свидание - это всегда событие. И как сложатся в дальнейшем ваши отношения, зависит только от вас. А разумная наблюдательность и женская интуиция помогут понять характер знакомства и перспективу развития отношений. Первых, но не последних вам свиданий, желаю удачи!

Автор - **Наталья Шимина**

[Источник](#)